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4_E4_BC_9A_c43_69066.htm 12、关于会计档案的销毁，下列

说法正确的是（ ）。 A、会计档案保管期满需要销毁的，由

本单位档案部门提出意见，会同财会部门共同审定，并在此

基础上编制会计档案销毁清册 B、销毁会计档案时，应当由

单位的档案机构和会计机构负责人共同监销 C、各级财政部

门销毁会计档案时，应当由同级审计部门派人监销 D、正在

建设期间的建设单位，其保管期满的会计档案不得销毁 答

案:ACD 解析:销毁会计档案时，应当由单位档案部门和会计

部门共同派人监销，而未必由该二机构负责人监销。 13、根

据《中华人民共和国会计法》的规定，企业的下列人员中，

应当在财务会计报告上签名或者盖章的有（ ）。 A、单位负

责人 B、会计主管人员 C、会计机构负责人 D、总会计师 答

案:ABCD 解析:会计报表由单位负责人、会计机构负责人、会

计主管人员签名或者签章，设置总会计师的单位并由总会计

师签名或者盖章。 14、对于审计机关在会计监督工作中的权

限，下列选项中符合规定的有（ ）。 A、有权要求被审计单

位报送有关的资料 B、有权对违反财政收支的行为，建议财

政部门纠正 C、可以向政府有关部门通报审计结果 D、可以

向社会公布审计结果 答案:ACD 解析:审计机关对违反财政收

支的行为，有权制止。所以B选项不对。 15、根据《中华人

民共和国会计法》的规定，会计人员在对原始凭证进行审核

时，对弄虚作假、严重违法的原始凭证，应当（ ）。 A、不

予受理 B、予以扣留 C、及时向单位负责人报告 D、要求经办



人员更正、补充 答案:ABC 解析:对弄虚作假、严重违法的原

始凭证，在不予受理的同时，应当予以扣留，并及时向单位

负责人报告。 16、会计工作移交清册一般应当填制一式三份

，交接双方各执一份，存档一份。移交清册上应注明（ ）。

A、单位名称 B、交接日期 C、交接双方的职务、姓名 D、监

交人员的职务、姓名 答案:ABCD 解析:本题考查移交清册的内

容，包括：单位名称、交接日期，交接双方和监交人员的职

务、姓名，移交清册页数以及需要说明的问题和意见等。 17

、根据《企业财务会计报告条例》的规定，会计报表附注至

少应当包括（ ）。 A、或有事项和资产负债表日后事项的说

明 B、关联方关系及其交易的说明 C、重要资产转让及其出

售情况 D、企业合并、分立 答案:ABCD 解析:企业报表附注至

少应当包括：不符合基本会计假设的说明；重要会计政策和

会计估计及其变更情况、变更原因及其对财务状况和经营成

果的影响；或有事项和资产负债表日后事项的说明；关联方

关系及其交易的说明；重要资产转让及其出售情况；企业合

并、分立；重大投资、融资活动；会计报表中重要项目的明

细资料；其他事项。 三、判断题 1、不具备设置会计机构条

件的，应当委托经批准设立从事代理记账业务的机构代理记

账。（ ） 答案:× 解析:根据《会计法》规定，不具备设置会

计机构条件的，应当委托经批准设立从事代理记账业务的中

介机构代理记账。 2、会计档案原件原则上不得借出，如有

特殊需要，须经会计机构负责人批准，在不拆散原卷册的前

提下，可以提供查阅或者复制，并办理登记手续。（ ） 答

案:× 解析:根据《会计档案管理办法》的规定，会计档案原

件原则上不得借出，如有特殊需要，须经本单位负责人批准



，在不拆散原卷册的前提下，可以提供查阅或者复制，并办

理登记手续。 3、一张原始凭证所列的支出需要由两个以上

的单位共同负担时，应当由保存该原始凭证的单位将复制件

提供给其他应负担单位。（ ） 答案:× 解析:根据《会计工作

规范》的规定，一张原始凭证所列的支出需要由两个以上的

单位共同负担时，应当由保存该原始凭证的单位开具原始凭

证分割单位给其他应负担的单位。 4、国有企业、国有控股

的或者占主导地位的企业，应当至少每年二次向本企业的职

工代表大会公布财务会计报告。（ ） 答案:× 解析:应当至少
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